



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS
EDITAL No. 04/2021**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
EM CIÊNCIAS PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O
PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2021**

PREÂMBULO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital N° 04/2021, de retificação do Edital N° 01/2021 e do Edital N° 02/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens dos editais.

No Item 4.1 do Edital N° 01/2021

Onde se lê:

As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) aos cursos de Mestrado acadêmico e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências, para ingresso no primeiro período letivo de 2021, deverão ser efetivadas exclusivamente via internet a partir de 0h00min do dia 01/03/2021 até as 23h59min do dia 01/04/2021 (horário oficial de Brasília/DF), no sítio eletrônico **inscricaoposgraduacao.unb.br**. O PPGEduC não se responsabilizará por solicitação de inscrição não recebida por motivos de ordem técnica dos computadores ou por falhas de comunicação.

Leia-se:

As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) aos cursos de Mestrado acadêmico e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências, para ingresso no primeiro período letivo de 2021, deverão ser efetivadas exclusivamente via internet a partir de 0h00min do dia 01/03/2021 até as 23h59min do dia 25/04/2021 (horário oficial de Brasília/DF), no sítio eletrônico **inscricaoposgraduacao.unb.br**. O PPGEduC não se responsabilizará por solicitação de inscrição não recebida por motivos de ordem técnica dos computadores ou por falhas de comunicação.

No Anexo 9 do Edital N° 01/2021

Onde se lê:

1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências (PPGEduC), para o primeiro período letivo de 2021, deverão ser efetuadas **UNICAMENTE** por meio do sistema eletrônico do PPGEduC, na internet, disponível no endereço www.inscricaoposgraduacao.unb.br, a partir das 09h do dia 01/03/2021 até às 23h59min do dia 01/04/2021. **NÃO SERÃO RECEBIDAS INSCRIÇÕES FORA DO SISTEMA.**

Leia-se:

1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências (PPGEduC), para o primeiro período letivo de 2021, deverão ser efetuadas **UNICAMENTE** por meio do sistema eletrônico do PPGEduC, na internet, disponível no endereço www.inscricaoposgraduacao.unb.br, a partir das 09h do dia 01/03/2021 até às 23h59min do dia 25/04/2021. **NÃO SERÃO RECEBIDAS INSCRIÇÕES FORA DO SISTEMA.**



No Anexo 9 do Edital N° 02/2021

Item 2

Onde se lê:

2. O sistema não processará inscrições submetidas após às 23h59min do dia 01/04/2021.

Leia-se:

2. O sistema não processará inscrições submetidas após às 23h59min do dia 25/04/2021.

Brasília, DF, 01 de abril de 2021.

PATRÍCIA FERNANDES LOOTENS MACHADO
COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS
INSTITUTO DE QUÍMICA
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA